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Az amerikai elnökválasztás 
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Hoover már 
oholellenes 

nőkben reménykedik 
Newyorkból jelentik. 

órakor 
Newyorkban 20 ezer szavazó helyiség- 

ben kezdődött meg az elnökválasztás. 

Tolongás sehol sem volt, a szavazás minden 
zavaró momer tum nélkül folyt le. Összeütlö- 
zésekre nem számitanak. Az Egyesült Álla- 
mok 48 tagállamában összesen 531 elnökvá- 
lasztó elektorra szavaznak. A tagállamok kö- 
rül 28 állam feltétlenül Roosewelt elektorait 
választja meg, Hoower csak 8 állam elekto- 
taira számithat és a még hátralevő többi ál- 
amokban Roosewelt elektorainak a többsége 
bizonvosra vehető. 

Tulajdonkégen hét elnökjelöltje van a vá- 
lasztásnak, de Hooweren és Roosewelten ki- 
bvül a többi öt nem jöhet számításba. Elnékie- 
eltek még: Thomas szocialista, Foster korn- 
unista, kenold szocialista munkáspárti, Cox 

öldmivespárti és Usah nemzeti prohibiciós. 
(Newyork) Az elnökválasztások iránt 

óriási érdeklődés mutalkozik. Előreláthatólag 
a 40 millió szavezó közül 355-36 millió em- 
ber fog leszavazni. 

A szavazóhelyiségekben szavazógépekel 
llitoltak föl, ezek kezelése azonban nehéz- 
kesnek bizonyult. Vidéken szavazócédulákkal 
örtén! a válaszlás. A munkaszünet ellenére 
e legtöbb üz'ele! nyitva tarlolták. 

A szavazás eredménye a késő estiórák- 
ban, az időkülönbség miatt Európában csak 
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teggel lesz ismereles. Az első beérkezetlti 
lelentések 

Roosevelt győzelméről számolnak 
be 

Mackensey államban, amely Hoover egyik 
legerősebb kerülete, bár most is Hoover érte 
el a többséget, Roosevelt a szavazatok egy- 
hegyedét hóditolta el. Hudson. Alabama és 
Texes államokban Roosevelt kapott többsé. 
get, mig Missouri államban Hoower győzött. 
Hoover arra számit, hogy ! 

az amerikai nők rá fognak sza- 
vazni, mert Roosevelt meg akarja 

szüntelni a szeszlilalmat, 

ő pedig csak enyhiteni akar a prohibición. 
(Newyork.) Hoover korlesvonala ellen, 

amivel a nyugati választókerületeket járta, 

ujabb merényletet kiséreltek meg. Ez a me- 
rénylet immár a negyedik. Amikor a vonai 
Nevada államban egy hidhoz ért, a jelzőlámpa 
tilost jelzett. Megállitoltták a vonatot, leszál- 

e 

(Krajova). Argeloianu pártja, az Uniunca 
Agrara, Crajovában naggyülésitarlolt. A gyü- 
lésen Argetoianu beszélt. Beszédében élesen 
kikelit minden olyan irányzat ellen, amely az 
országot infiáció uljón a leljes gazdasági 
összeomlásba akarja kergelni. 

- Ne hagyjátok magatokat becsapni az 
infláció eszméjével - ondla Argeloianu - 
és ne hajisátok fejeleket erre a párnára, 
mert rosszul foglok aludni. Közvellenül a 
háboru után a pénz rendkivül érzékeny volt. 
Jelenleg ez az érzékenység fokozoltabban 
van meg, Isten őrizzen meg bennünkel az 
inflációlól! 

Arge oianu rátért a külföldi szakértők 
kérdésére és hangsulyozta, hogy mindent el 
kell követni az ország politikai és gazdasági 
tüggetlenségének megőrzésére a külfölddel 
szemben. 

Bukarestből jelentik. A népszövetséggel 
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kötendő pénzügyi egyezmény problémája 
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Független politikai napap 
Megjelenik minden reggel 
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lottak és a pályaőrt a földön fekve, több kés. 
szurástól vérezve találták. 

A pályaőr elmondoltta, hogy három em. 
her támadta meg, ő védekezett, mire leszur- 
lák és elmenekültek. 

A hid közelében egy dinamittal telt zsá. 
kot találtak. A hid azonban sértetlen maradt 
és a vonat folytathatta utjat. 

szmasaanzmsamamozamumamas 

Avaresecu nem ment el a 
királyi ebédre 

(Bukarest ) Mihály nagyvajda nevenapja 
alkalmából Bukarestben valamennyi egyház ka- 
tedrálisában Tedeum volt és a melropolián tar- 
tott istentiszteleten Maniu Gyula és a kormány 
öt tagja is résztvettek Ezulán katonai felvonu- 
lás volt, délben pedig a Peles-kastélyban a 
Vitéz Mihály rend tagjai, diszebéden, a kiráy 
vendégei voltak. Erdekes és feltünést keltett, 
hogy Avarescu marsall, aki a lovagrend egyik 
tagja, ezen a diszebéden nem jelent meg. 

........... 

A népszövetségi egyez- 
mény ügye ifoglalkoz- 
tatja a politikaiköröket. 

Megjelenik a gazdamoratórium 
törvény végrehajtási utasitása. 

erősen foglalkoztatja a liberális pártot is, a- 
melynek vezére, Duca e héten érkezik haza 
külföldi utjáról. - Duca már intézkedett is, 
hogy hazaérkezése után azonnal összeüljön 
a pár. végrehaitó bizottsága és egyik leglon- 
tosabb kérdés a genfi egyezmény ügye. - 

Bukarestből jelentik. A konverziós tör- 
vény végrehajtása körül tóbb nehézség tá- 

mad. A hitelezők és adósok legnagyobb része 
ugyanis nincs tisztában azzal, mennyi ka- 
matot és mikor kell iizetni, illetve elfogadni. 
A kamatok nemfizetése pedig jogi következ- 
ményekkel játhat. Eppen ezért felkérték a 
kormányt, adjanak magyarázatot afelől, 10- 
vébbá felvilágositást kértek, milyen követ- 

kezményekkel jár a kamatok nem fizetése. 
vugy el nem fogadása. A igazságügyi minisz- 
ter különben a magyarázó rendeleten kivül, 

most már kiadja a részletes és alapos végre- 

hajtási utasitást iss í 
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Olvasom, hogy egy vidéki játékárukeres- 

kedőt devizakihágás miatt sulyosan elitéltek. A 
büne az volt, hogy egy berlini cég részére, 
ajánlott levélben, 140 márkát küldött, rendelt 
áruk vételára címén A védekezésében azt adta 
elő, hogy nem tudott a devizatilalomról, de 
ettől eltekintve, a német gyáros csak az összeg 
előzetes beküldése ellenében volt hajlandó szál- 
ltani, már pedig a karácsonyi szezonra el kel- 
lett magát látni áruval. Az átutalásnak más 
módja nem volt és szerinte legfeljebb csak 
postai kihágás miatt lehetne felelőségre vonni, 
mert pénzes levél helyett, ajánlott levélben 
küldött effektiv pénzt. A törvény nem tudása 
azonban nem mentesit és igy a peches keres- 
kedőt elitélték, fogházra átváltoztatható, 30.000 
lei birságra és ezen felül elkobozták a leloglalt 
140 márkát is 

Megjegyzem, hogy akiről szó van, egy 
közeli városka bazárosa, aki nyugdijas katona- 
tisztből vedlett át kereskedővé és a legnagyobb 
valószinüség szerint, nem ismerte ki magát a 
zavaros devizarendeletekben és feltehető hogy 
a védekezése teljesen jóhiszemü Egyébként is 
a berlini gyár utazója adta neki a drága tip- 
pet, hogy levélben küldje a pénzt. Egyszóval 
a peches amatőrboltost olyan büncselekményért 
itélték el, amit esze ágában sem volt elkövetni, 
de mégis elkövetett és nincs ellene jogorvoslat. 

Ha jól emlékszem, Fugyivásárhelyen tör- 
tént még a régi békeévekben, ténybeli eg egé- 
szen más, de jogilag sokban hasonló eset, ami- 
kor két ottani atyali borra szomjazván, egy 
szép holdas éjszaka behatoltak a szomszéd be- 
zárt pincéjébe és csapra vervén egy hordót, a 
magukkal vitt két nagy korsót megtöltötték o- 
pott borral. Kint azután a jól végzett munka 
tudatában nagyot huztak a korsókból. De kép- 
zelhető volt a bosszuságuk, mikor azt kellett 
konstatálniok hogy a hordóban nem bor volt, 
hanem mosogató lé. Undorral köpték ki a 
piszkos levet és dühükben eldobva a korsokat 
elmenekültek. A két korsó azonban nyomra- 
vezette a csendérséget és másnap az olcsó 
borra szomjazó két atyalít, lopás miatt letartóz- 
tatták. A tárgyaláson a védő az adta elő, 
hogy a lopás tényálladéki elleméhez tartozik, 
hogy a lopott tárgy értekkel biró legyen, már 
pedig jelen esetben vizet loptak és méghozzá 
piszkos, öblögető vizet, tehát szó sem lehet 
lopásról A törvényszék részben helyt is adott 
a védekezésnek és csak lopás kisérletében 
mondotta ki bünösöknek és az enyhitő körül- 
mények figyelembe vételével, a legenyhébb 
büntetésül két heti fogházat szabott ki. Ügy a 
vád, mint a védelem felebbeztek, mire a tábla 
felmentette a két atyafit, mondván, hogy az 
elsőfoku biróság rosszul minősitett, mert kisér- 
letről nem beszélhetünk ott, ahol a tettesek a 
büncseleknény minden tényálladéki elemét ki- 
meritették, de akaratukon kivül hiányozván a 
lopás egyik fontos tényálladéki eleme, a telte- 
seket felmenteni kellett. Erre az ügyész tovább 
folyamodta az ügyet és ekkor csapott le a 
menykő. A kuria kimondotta végső fokon, hogy 
sem a törvényszéknek, sem a áblának nincs 
tgaza. mert sem lopást, sem lopás kisérletét 
mem lehet megállapitani. hanem magánlaksér- 
tésről van szá és tekintetlel arra, hogy a tet- 
tesek éjszaka és zártörés utján követték el a 
büncselekményt, elitélte őke: magánlaksértésért 
hat hónapi fogházra. 

A peches alyafiaknak a fogház magányá- 
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Autós banditák 
. 

sortüzet adtak a pénz. 
szállitó 

A legujabb düsseldorii eset 

(Düsseldort) - Hétfőn jészaka negyven- 
nyolcezer márkát akartak autón a vágóhidról 
egyik bankba szállitani A pénzszállitó autó, 
amelyen sofőr és több fegyveres őr foglalt he. 
lyet, még a külvárosi uccákon haladt, amikor 
a mögölte jövő autoból revolverrel tüzelni 

kezdtek Négy őr megeebesült de mindvégk 

viszonozták a lövéseket, a sofőrnek pedig si. 
került a legközelebbi őrszobáról a rendőrséget 
értesiteni, A banditák azonban autójuk hátra. 
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Hattagu család füstmérgezésben meg- 
halt a kemencébe rakott nedves rözsétől 

Tragédia a magyarországi Vésztőn 

(Békéscsaba). Vasárnapról héftfőre vir- 
radó éjszaka a békésmegyei Vészlő község. 
den a falu kondása hajnalban tanyai házába 
sietett, ahol egy másik kondás lakot! család- 
javal. A házhoz érve, az ajtót zörgetlésére sem 
nyilották ki, de a nyilásokon füst szivárgott 
ki. Erre feltörte az ajtót. A konyhában ágyán 
holtan leküdt Bucsai András pusztai kondás 
felesége és 4 éves kisleánya. A szobában - 

szinlén hollan - Bucssi András, valamint 22 
éves és 6 éves fiai és 9 éves kislánya, A 
család halálát füstmérgezés okozta. Bucsainé 
ugyanis lefekvés előtt nedves szalmatörmelé. 
kel rakott a forró kemencébe szárilás végelt, 
amelynek füstje az egész családot megfoj. 
totta. 

. 
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Megőlt egy kereskedőt és áldozatát 
a Dunába dobta 

Önként jelentkezett a gyilkos, most már csak az áldozatot keresik 

(Budapes!) Pesierzsébelen véres ruhá- 
ban jelentkezet! a rendőrőrsze nnél egy férli, 
akiről megállapiiolták, hogy F. Nagy Miklós- 
nak hivják és szobalestősegéd. Azt állitotta, 
hogy Dunaharaszti halárában megölt egy em- 
bert, akiről csak annyit tud, hogy Sándornak 
hivják és 40 év körüli kereskedő. A holltes- 
tet a Dunába dobta, Az önvádaskodó embert 

a főkapitányságra kisérték és átadják a csend. 
őrségnek a keddi nap folyamán. 
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MEGBIZHATÓ munkanélküli iparosok 
biztos havi ezer lejtől kétezer lejig terjedóő 
övedelmet érhetnek el két lap árusitásával 
Jelentkezni a kiadóhivatalban. 
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Megkegyelmeztek a halálraitélt 
hét amerikai négernek 

Anyáik mentették meg őket 

(Washington). A legfelsőbb amerikai bi- 
róság a hét scotsboroughi néger elleni ha- 
lálos itéletet felfüggesztetle. Mint ismeretes, 
a négereket abban a vádban marasztalta el 

a biróság, hogy fehér nők ellen erőszakol 
követtek el. A védelem szerint a tárgyalás 
során egyállalán nem merült fel megbizható 
bizonyiték s a négerek kivégeztetésével hét- 
szeres „Justizmord" történt volna, Ezért nagy- 
szabásu tlársadalmi propagandát inditoltak az 
itélet megmásitására s propagandáik hullám- 
verései eljutottak az egész világra. A halál' 
raitélt néger fiuk egyrészének anyja gyülésről 
gyülésre jári - nemcsak Amerikában, ha- 

nem Európában is - s igy igyekezett a vi- 
lág figyelmét a készülő igazságtalanságra te- 
relni. Az ügy végül már valóságos társadalmi 
botránnyá és bizonyos tekintetben politikai 
üggyé is dagadt, mert mindenütt a világon a 

szabadelvü baloldali párlok állottak elsősor- 
ban a halálraitéltek érdekében megindult ak- 
ció élére. 
vvvvvvevvvvv 

Szabadlábrahelyezték 
Curtis hajógyárost 

(London). A ilamingtoni törvényszék Cur 
tis norfolki hajógyárost, akit a Lindbergh' 
gyermek meggyilkolásával kapcsolatban a ha' 
tóságok félrevezetése miatt egyévi fogházra 
itéltek, azonnal szabadlábra helyezte és bün 
telésének hálralevő részét felfüggesztette. A 
birósag döntlésének oka, hir szerint az volt 
hogy Curlis elitéltetése óta jelentékenyen elő 
segitelte a nyomozás munkáját. 
AAA 

Időjárás 
A felhőzet nénu gyengülése, éjjel vala- 
mivel erősebb lehülés, erős éijeli és vet 
geli ködképződés. ; 
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ban volt idejük elgondolkozni azon, hogy mi- 
lyen homályna ingovány is ez az igazságszol- 

NOVEMBER 119. I gáltatás és mennyivel jobban jártak volna, ha 

1 
tényleg sikerül a lopás, mert akkor nemcsak 

hogy bort ittak volna, de a büntetés is kise 

lett volna 

.
.
.
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Gázolt és továbbszágul- 
dott egy ismeretlen autó 
NNagyváradon 

Szilágyi Sándor pénzbeszedőt eszméletle- 
nül, haldokolva szállították a kórházba 

(Nagyvára 
állomási repülőhid közelében, az aszfalton vé- 
resen, betört fejjel találtak egy középkoru fér- 
fit. Az ügyeletes rendőr értesítette a mentőket, 
akik a sulyosan sérült embert a közkórházba 
szállítottak Kihallgatoi nem lehetett, mert esz- 
méleten kivül volt, csak személyazonosságát ál- 
lapitották meg. 
vevvvvvV 

d.) Kedd este 7 óra után az 

v 

Szilágyi Sándor 40 éves pénzbeszedő a 
sulyosan sérült szbe. elósztut, hory t 

it autó, vagy kocsi gázolta el, an a 
azoltei után tovább száguldott Balszeme ki- 
folyt és fején olyan sulyosan sebesült, hogy 
állapota életveszelyes. 

A rendőrség bevezette a nyomozást. 
... 

Tiltakoztak a szocialisták 
Gömbös római utja el 
a magyar parlameniben 

Gömbös olaszországi utjának programja 
(Budapes!). A magyar parlament tegnap délelőtt ülést fartott, amelyen főként men- telmi ügyeket tárgyaltak. Almásy László ház- 

elnököt Rassay Károly lámadta, amiért a par- 
lament szünete alatt kitüzte a választási a 
Károlyi Gyula gróf. volt miniszterelnök le- 
mondása folytán megüresedeit székesfehér- 
vári mandálumra. 

A napirendi vita során Buchinger Manó 
a szociáldemokratapárt nevében nagy zajban 
jelentettle ki, hogy a szociáldemokralapárt! nem ért egyet Gömbös miniszterelnök római 
uljával. 

A parlament szerda délelőit is ülést 
lart, pedig eredetileg ugy lervezték, hogy 
CGömbös ftávolléte alatt nem fog ülést tartani 
a parlament. 

(Budapest) Gömbös Gyula magyar mi- 
niszlerelnök kedd este 7 óra 40 perckor uta- 

zott el Olaszországba. Az utat a magyar ha- 
tárig szalonkocsin tette meg, a határon várta 
az olasz kormány szalonkocsija. Gömbös 
szerda délelőtt érkezik meg Rómába. Még a 
délelőlt folyamán fogadja Mussolini a Pa- 
lazzo Veneziában. Ezután látogatást tesz a 
szakminiszteriumokban és megtekinti a repü- 
lőteret. Este Mussolini dinét ad tiszteletéte 
Péntek délelőtt Mussolini és Gömbös végig- 
nézik a tisztelelükre rendezelt katonai disz- szemlét. Délben Boncompagni herceg látja vendégül Gömböst, este pedig Hóri András magyar követ rendez esfélyt. Szombalon a pápa különkihallgatáson fogadja Gömböst, aki ezután Pacceni biborosnál tesz látoga- 
tást, Vasárnap az olasz királyi pár fogadja kihaligatáson Gömböst, aki héltőn tér vissza 
Budapestre. 
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fanten nyilatkazott a külföldi ujságiráknak 
u német választás eredményéről 

A nemzeti koncentrációt sürgeti 
(Berlin.) Papen kancellár tegnap fogadta 

a Berlinben időző külföldi laptudósítókat és 
nyilatkozott előtük a választás eredményéről 
ijelentette Papen, hogy a választás eredménye 

azt mutatja, hogy a német nép megértéssel van 
a kormány munkája iránt. Egyetlen párt sincs, 

amely egymagának követelhetné a hatalmat és 
remélhető, hogy nemsokára bekövetkezik a 
nagy nemzeti koncentráció, mert külpolitikai 
kérdésekben máris megmutatta a német nép, 
hogy együtt van Személyi kérdések itt nem 
számitanak. 
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Huszár Aladár győri főispánt válasz- 
tották Budapest lőpolgármesterévé 
Badapes Budapest székesfőváros la- 

ácsa tegnap délutlán választolta meg Ripka 
erenc lemondása folylán a magyar főváros 
i főpolgármesterét kormányzó három je- Het állitott: Huszár Aladár győri főispánt, 
ecsey Anial és Platiky György tanácsiago- tat. Sipőcz Jenő polgármester elnökölt az 

ülésen, Leadiak összesen 217 szavazatot, Eb- 
ől 147-et kapott Huszár Aladár, 66 szavaza- lot Becsey Anlal és A szavazalot Plattkv 

döltség meni az uj 

György, Huszár Aladári tehát abszolul! több:- 
séggel választották meg. Harminctagu kül- 

! főpolgármesteréri, akit 
Sipőcz lenő üdvözölt. Huszár Aladár a leg- 
közelebbi gyülésen ferjeszüi elő programmjál. 

Az egységes községi párt párt- 
kérdéssé tette, ho alamennyi tagja a vá- 
lasztás alkalmával Huszár Aladár volt győri 
ispánra szavazzaon, 

Hazaérkezett a hadiigymi- 
niszter és kihallgatáson 
jelent meg a királynál 

(Bukarest.) Samsonovici tábornok, hadügy- 
miniszter kedden reggel hazaérkezett Bukarestbe. 
A hadügyminiszter, aki hosszabb időt töltött 
Párisban, még a délelőtt folyamán autóon Szi 
najába utazott és kihallgatáson jelent meg az 
uralkodónál, hogy beszámoljon külföldi utjának 
eredményéről 

Sulyos autókarambol 
Békéscsaba közelében 

(Békéscsaba). Sulyos autószerencséllen. 
ség történt a békéscsaba-budapesli ország. 
uton. Egy teherautó negyven utassal Buda- 
pest felé igyekezelt. A csabai országuton 
összeütközölt egy másik, utassal telt ieher- 
autóval, aminek következteben az felborult. 
Tizenké! ulasa könnyebb sérülési szenvedett, 
négyet pedig sulyos sebesüléssel szállitoltak 
kórházba. A másik leherautó soffőrje életve. 
szélyesen megsebesült. 

Halalos vonatgázolás Nagy. 
várad közelében 

A csékei csendőrség jelentette az ügyész- 
ségnek, hogy hétfő délután a nagyvárad-vas. 
kói vonalon Rogoz állomás közelében a sze 
mélyvonat 

halálra gázolta Buhas Péter, husz éve 
Dusesti községbe való legényi. 

A fiatalember a sineken akart áthaladni és 
nem vette észre a vonat közeledését. 

A vizsgálat megállapitotta, hogy felelős. 
ség senkit sem terhel és az ügyészség a bon- colás mellőzésévei megadta a temetési en. 
gedélyt. 

Százlejes hamisitókat flog- 
tak Nagyváradon 

Az egyik nagypiacteri korcsmában hétfó 
délután egy inándi iöldmives hamis százlejest akart beváltani. A hamis pénzt elkobozták, 
a földmivest pedig a rendőrség letartóztatta. 
Kihallgatása során beismerte, hogy a kitünően 
sikerült és a felismerhetetlenségig hü hami- 
sitványokból eddig már 

tizenkét darab szüázlejest 
hozott. 

A rendőrség Inándon nyomoz a hamispénz- 
gyártók után és a bünügyi osztály vezetője 
lapunk utján is felhivja a közönséget, hogy 
akinek hamis százlejes van birtokában, adja 

forgalomba 

át a rendőrségnek, ahol jó pénzre cserélik 
azt át. 

Halalraöklelte a bika 

Venter községből borzalmas esetet az 
ügyészségnek. Rus Teodor pásztor a község 
bikáját akarta hazahajtani a legelőről, a bika 
megvadult, nekirontott a szerencsétlen em- 
bernek, 

hatalmas szarvaival felöklelte, belső ré- 
szeit kitépte, ugy hogy Rus Téodor ször. 
nyethalt. 

A dühöngő bikát csak nagy nehezen lelhetett 
lefékezni. 

Az ügyészség megadta a temetési enge- 
délyt. 

Felakasztotta magát, mert 
lánya meghalt 

Az Össi-temetőben felakasztotta ma- 
gát tegnap délelőtt Szime Miklós, 73 éves 
rokkant munkás. Egy szomoru tragédia meg- 
döbbentő befejezése ez az öngyilkosság. Az 
öreg embert évek óta leánya, Szime Juci tar. 
totta el, aki az éjszakai világban volt ismere- 
tes évek óta. Pár héttel ezelőtt a leány meg 
hetegedett és az elmekórházba került, ahol 
meghalt. Mikor az édesapa leánya haláláról 
értesült és megtudta, hogy az Össi temetőbe 
helyezik örök nyugalomra, kiment a temeté- 
be, ahol elkeseredésében végzett magával. 
á átáái 
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(Nagyvárad.) Még a mai és holnapi nap 
láll rendelkezésre a 6. tombolához érvényes 
lapfejek beküldéséhez. Minden olvasónk, aki 

csütörtökön délig 20 sorszámozott 
lapfejet beküld, vagy behoz a ki- 
adóhivatalba, résztvesz a tombolán, 

armelyet 10.-én este döntünk el és másnapi 
lapunkban az eredményt már közöljük is. 

Felkérjük tehát azokat az olvasóinkat, 

yvvvvvvvvvvvvyvvyvvvyvvvvvv 

adjuk ela lapiejel 
akik eddig még nem intézkedtek. igyekezze- 
nek a lapfejeket beszolgáltatni, nehogy eles- 
senek a tombolan való részvételtől, amely a 
10 nyeremény valamelyikéhez jogositja asze- 
rencsés nyeről. 

A 7. tombola folyik tovább. Mai szá- 
munk az akcló 9. számja. Gyüjtse mindenki 
és 20 sorszámmal 
résztvesz a tombolán, 

ellátott lapfejjel ujból 

vvvvvvvvv 

Márom tlelről üzenőöi leire 
emelik a Munká sbiz iosétó 
fá 1" élk ít Hogy akarják eltüntetni: adeticitet 

(Nagyvárad), Erdély gazdasági köreiben 
nagy izgalmat vállott ki sz a Bukarestből ér- 
kezett hír, hogy a Munkásoiztositó vezelősége 
ujabb járulékemelést tervez : 

a heti 3 lejes nyugdijbiztositási já- 
rulékot heti 15 lejre akarja felemelni. 
Amint ismereles, a folyó év juniusában 

életbeléptetett munkásnyugdij- és rokkantbiz- 
lositási járulékokból befolyó összegeket a 
pénztár vezetősége a Munkásbiztositó deficit- 
lének fedezésére használta fel 10 éven ke- 
esztül, minihogy Erdélyben az uj biziositot- 
lak csak 10 év mulva kaphatnak nyugdijat. A 
hyugdijbélyeg eladásából befolyó járulékokat 
előre inkasszálja a pénztár és igy bár nagy- 
összegü többletbevételhez jut, még sem fudja 
ledezni a deficiteket amint az eddigi ered- 
mények mutlatják, de amire abból is követ- 

vvvvvvvvvvvvvvvevvvvvvvvvvvvv 

Autós banditák 
Négyiegyveresrablókétüzletben. Egy rendőrt agyonlőttek 

(Bukarest.) - A fővárosban tegnap éjjel 
véres rablótámadás történt. A Str. Sebastian 
156. számu ház előtt éjjel két órakor teher- 
autó állt meg, amelyből négy fegyveres rabló 
ugrott le, akik égy ottani nagy áruraktárt akar- 
tak kifosztani. Munkájuk közben a házbeliek 
felébredtek és el akarták ijeszteni a rablókat, 
akik erre tüzelni kezdtek és Gustina Soba 
asszonyt sulyosan megsebesitették. 

A rablók ezután az autón elrobogtak, de 

keztetni lehet, hogy az eddigi járulékokat az 
ötszörösére kivánja lelemeltelni. 

Számtalanszor rámutatltunk már ezen a 
helyen arra, hogy 

a Munkásbiztositó költségvetését 
elsősorban az adminisztráció racio- 
nalizálásával kellene egyensulyba 

hozni. 

a Munkásbiztositó vezeltősége a kényelmesebb 
ulat veszi igénybe, állandóan emeli a járulé- 
kokat és sulyosbitjae a termelésre nehezedő 
amugyis elviselhetetlen terheket. 

A Munkásbiztositó Pénztár vezelőségé- 
nek ezen terve ellen az Ugir a legerélyesebb 
tiltakozásál jelentelte be és állasifoglalnak az 
ellen a munkásszervezetek is. 

.... 

Bukaresiben 

nem elégedtek meg ennyivel, hanem ugyancsak 
éjjel a Str. Sebastian 117. szám alati Dugo- 
mirescu-féle üzletet is ki akarták fosztani. Budin 
János rendőr, aki a zajra tigyelmes lett, több 
riasztólövést adott le, mire a banditák viszo- 
nozták a tüzelést és a rendőrt több lövéssel 
oly sulyosan megsebesítették, hogy az a hely- 
szinen elvérzett A gyilkosság után a banditak 
az autóval tova robogiak és nyomuk veszett. 
A nyomozás eddig nem járt eredménnyel. 

vvvvvvvvvvvvVvvvvV vvevvvvvvveveov 

(Berlin.) Tegnap reggel az összes közle- 
kedési alkalmazottak munkára jelentkeztek és 
az összes villamos: és autóbuszvonalakon meg- 
Indult a forgalom. A foldalatti vasutvonalak 
közül még néhányon szünetel a forgalom, mert 
a sztrájkolók által emelt torlaszok eltakaritása 
még folyamatban van 

A beke most már attól függ, hogy mi 

lesz azzal az ezer alkalmazottal, akiket a köz- 

lekedési vállalat a sztrájk ideje alatt elbocsátott. 

a vállalat ugyanis nem hajlandó ezeket vissza: 
venni és azt hangoztatja, hogy fölös számban 
voltak és abban az esetben is elbocsájtották 
volna őket ha nem tör ki a sztrájk. 

A közlekedési vonalak meg ongálása miatt 

Berlinben helyreállott 
a kozlekedés 

Rendkivüli biróság itélkezik a letartóztatott torlasz-emelők felett 

letartóztatott munkások felett rendkivüi biróság 

fog itélkezni. 

vvvvvvvvvvvvvvvve 

Tizévi fogságra ifélték 
Lilian Harvey támadóját 

(Beriin), A biróság a fiatalkoruak szá- 
mára törvényben megengedell 

büntetésre, tiz évi fogságra itélle a 17 éves 
Waldort Ernőt, aki május 2-án a Baars ház. 
fulajdonospárl fejszével agyonütötte és kira- 

bolta, Valószinü, hogy Waldori Lillan Harvey 
ellen is rablótámadást tervezett, A biróság 
yilkosság és rablás büntettében hozott ité- 
let, 

keserüviz rendes bélmüködéest, jó emés 
és elegendő elvágyérzetlet teremt. 

legnagyobb 

-Ideges embereknek é és lelkibetegek. 
nek az enyhe természetes „Ferenc józser 

zlés! 
Világhirü 

idegorvosok véleménye alapján a Ferenc 
Józsei viz használata az agy és a gerincvelő 
megbetegedéseinél is kiválóan ajánlható. A 
Ferenc Józsei keserüviz gyógyszertárakban 
arogértákban és füszerüzletekben kapható. 

Fonthamisitókat itélt el a 
budapesti törvényszék 

(Budapes!). Még május elején történi 
kegy az egyik budapesii mulatlóban két ide. 
gen fiatalember hamis ötfontos bankókkal fi. 
zetlte ki a szórakoztatásukról gondoskodó 
táncosnőket, A budapesti rendőrségnek az 
összes európai nagyvárosok rendőrségeivel 
keröllve Hannoverben sikerült elfognia a tlet 
teseket Dante nevü kikötőmunkás és társa 
személyében, akik beismerték, hogy egy Celle 
nevü olasztól ezer darab ötfontost kaptak, 
amiből huszonöt darabot értekesitettek rész- 
ben Velencében, részben Budapesten, két öt 
fontost elajandékoztak és éppen ezeken vesz 
tettek rajta. 

A budapesti büntetlőtörvényszék tegnap 
tárgyalta a hamis fontokat forgalombahozó 
munkások ügyét és egyenként 1 évi és 4 
havi börtönbüntelésre itélték öket. 

*vvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvvv? 

mMoOZ 
Szinházmozgoó neli műsora: 

Szerda, csitörtök 5, 7, 9 órakor: sSZE- 
RENŐSElLEN FLOTAS. Cüúrt Bois és La 
Jjana világhirü filmje. Előtte Charley cowbo) 

Filmnalace műsora: 
Csütortok 5, 7 és fél 10: HAZASSÁG 
ISKOLAJA. Modern társadalmi életkép. Elő- 
zöleg Fox hiradó. 
vvevvvevvevvevvvvvvvvvvvevvvvvó 

RADIOMUSOR 
C-UtORlÖkK 

BUKAREST. 12: Gramofon. 5: Dinicu 
zenekar. 7.30: Öpera 

BUDAPEST 9.15: A m,kir. államrend. 
őrség zenekarának hangyersenye. Vezényel 
Szőllőssy Ferenc. 3.30: A rádió diá félórája. 
4; Gramolonhangverseny. 5; Gazdasági elő- 
ades. 5.30 G. Siabloff (ének) hangversenye. 
Zongorán kisér Polgár Tibor. 6.15: Angol 
nyelvoktatás. 6.45 Sándor René zongora- 
hangversenye. 7.30, Francia vigjeték-est. 
fristan Bernard egyfelvonásosai "Köpeczi- 
Boócz Lajos forditásában. 1. Csalhatatlan 
logika. 2. Hogy el ne felejtsem. 3 Az at 
tatószer. 4. Kinyilatkozlatás. Rendező Kiss 
Ferenc. sztbilal Lóversenyeredmények 
9. Magyar nótaest. Közremüködik; Nagy 
ízabella, Cselényi József és Magyari Imre 
cigányzenekara. 10.30, A m. kir. Operaház 
tagjaiból alakult zenekar hangversenye. Ve 
zényel Dohnányi Ernő. Waguer-hangverseny. 
vvvvevvvvvvvvvovv* 

Apróhirdetések 
HÁZAKHOZ ajanikozsom manikürözni 

10 lejért Cimeket a Hajótéri traiikba és Ci! 
lérrel szemben levő „Vass, 'raiikban kétek 

VARRÓNÖK ifehérnemű készitéshez, va- 

salónők felvétetnek. Bécsi fehérnemieyát 

Cluj, Reg. Ferdinand 22. 57 

KEZI szines himzéshez hinzőnőket kere; 

IHelios, Körös ucca 56. 57 

.. 
Felelős szerkesztő , 

Dr Zoltán Jenő 
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